
В Новосибирской области проводится проверка по факту гибели мужчины и четырех малолетних детей в результате пожара



В правоохранительные органы Куйбышевского района 16 ноября 2015 года поступило сообщение о возгорании частного домовладения в деревне Сергеевка Куйбышевского района Новосибирской области. При тушении пожара в помещении были обнаружены тела пяти человек, в том числе 4 малолетних детей. По данному факту Куйбышевским межрайонным следственным отделом СК России по Новосибирской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в указанном домовладении проживал 30-летний мужчина со своей 27-летней супругой и 4 малолетними детьми, старшему из которых было пять лет, а младшему еще не исполнилось и года. Утром 16 ноября 2015 года местная жительница, проходя мимо дома, заметила возгорание и сообщила в пожарную службу. Матери детей на

момент возгорания в доме не было. Утром, протопив печь, она пошла навестить свою мать.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

16 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/989148>